



В Калининграде возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в склонении к потреблению наркотиков несовершеннолетней



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области в отношении 32-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств несовершеннолетнего).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов проверки, проведенной отделом по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Ленинградскому району г. Калининграда регионального управления МВД.

По версии следствия, днем 19 сентября текущего года, в лесополосе в районе улицы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Украинской в Калининграде, обвиняемый склонил к потреблению наркотического средства «гашиш» 15-летнюю знакомую. Наркотическое средство, по данным следствия, фигурант обнаружил в тайнике-закладке на указанной местности.

В настоящее время мужчина задержан, допрошен в качестве подозреваемого, ему предъявлено обвинение и по ходатайству следствия Ленинградским районным судом города Калининграда избрана мера пресечения в виде заключения под стражу до 20 ноября 2023 года.

По уголовному делу продолжается выполнение полного комплекса следственных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления.

«В случае признания фигуранта судом виновным в инкриминируемом преступлении, ему может грозить наказание вплоть до 15 лет лишения свободы», - отметил и.о. руководителя следственного отдела по Ленинградскому району города Калининграда Евгений Штана.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1826948>